

SURAT KETERANGAN

Nomor : STTT.TEL /MHS-000/Ka.BAAK/ /2015

Sekolah Tinggi Teknologi Telematika Telkom Purwokerto dengan ini menerangkan bahwa :

Nama :
NIM :
Program Studi :
Tempat/Tgl Lahir :
Alamat :

Anak dari :

Nama Orang tua :
Pekerjaan :
Alamat :

Adalah benar-benar mahasiswa Sekolah Tinggi Teknologi Telematika Telkom Purwokerto tahun akademik 2015/2016 terhitung aktif. Mahasiswa yang bersangkutan saat ini masih menjadi tanggungan orang tua. Demikian surat keterangan ini dibuat untuk dipergunakan sebagaimana mestinya.

Purwokerto, 2015
Ka.BAAK STT Telematika Telkom Purwokerto

ELISA USADA, S.Si.,MT
NIDN : 0623018302

Comment [1]: Menandakan Bulan. Penulisan menggunakan huruf romawi.
Misal :
I : Januari
II : Februari
X : Oktober
XII : Desember

Comment [2]: Nama Mahasiswa yang mengajukan surat keterangan

Comment [3]: NIM Mahasiswa yang mengajukan surat keterangan

Comment [4]: Program Studi Mahasiswa yang mengajukan surat keterangan. Misal :
D3 Teknik Telekomunikasi
S1 Teknik Telekomunikasi
S1 Teknik Telekomunikasi

Comment [5]: Tempat Tanggal Lahir Mahasiswa yang mengajukan surat Keterangan

Comment [6]: Alamat Mahasiswa yang mengajukan surat keterangan

Comment [7]: Nama Orang tua Mahasiswa yang memerlukan surat Keterangan

Comment [8]: Jenis Pekerjaan orang tua

Comment [9]: Alamat tempat tinggal orang tua

Comment [10]: Tahun akademik yang berlaku

Comment [11]: Tanggal pembuatan surat Keterangan

SURAT KETERANGAN

Nomor : STT.TEL 595 /MHS-000/ Ka.BAAK/VII/2015

Sekolah Tinggi Teknologi Telematika Telkom Purwokerto dengan ini menerangkan bahwa :

Nama : Andika Agung
NIM : 14101121
Program Studi : S1 Teknik Telekomunikasi
Tempat/Tgl Lahir : ~~Purwokerto, 26 Juli 1992~~
Alamat : ~~Jl. Setia Budi No. 128 Tanjung Sari, M. Jember, Selayang~~


Anak dari :

Nama Orang tua : Hadi
Pekerjaan : Karyawan Swasta
Alamat : ~~Jl. Setia Budi No. 128 Tanjung Sari, M. Jember, Selayang~~

Adalah benar-benar mahasiswa Sekolah Tinggi Teknologi Telematika Telkom Purwokerto tahun akademik 2014/2015 terhitung aktif. Mahasiswa yang bersangkutan saat ini masih menjadi tanggungan orang tua.
Demikian surat keterangan ini dibuat untuk dipergunakan sebagaimana mestinya.

Purwokerto, 1 Juli 2015

Ka.BAAK STT Telematika Telkom Purwokerto


ELISA USADA, S.Si.,MT
NIDN : 0623018302